FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com
Racores de control

Tomas de presion 16x1.5 h
Racor de control rosca Métrica DIN 3852 (tapon '-"'D‘l

metalico) -

1/1

37 A0F 415 . 8
)\r——-\—-- o d
! \ ;
[ i T |
1 1 —
L | -
a0 i
| { ! A
'r.Q ;
R1
R1
Articulo R1 Presion de trabajo (bar) Detalles
MPL M 10X1 CM M10X1 630 16x1.5

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de cardcter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Tomas de presion 16x1.5

Racor de control rosca BSP (tapon metalico)

FLUIDAL

P

1/1
.-
|
1
H i
B0 e
r !
L T
[ . P B
Pl
|\< ] //1
A
R1
R1
Articulo R1 Presion | Detalles HEX 1 oD A B C H
de
trabajo
MPL 1/8 G CM 1/8"Bsp | (B3p) 16x1.5 17 15 1 8 10,5 37
MPL 1/4 G CM 1/4" BSP 630 16x1.5 19 20 1,5 12 15,5 38

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Tomas de presion 16x2 f
Racor de control rosca BSP con junta torica (tapon '-"'p‘l

P

plastico)
1/1
Articulo R1 Presion de Detalles C H L
trabajo (bar)
MPR1/8C/)] 1/8" BSP 630 16x2 17 37 8
MPR1/4C/)] 1/4" BSP 630 16x2 19 37 12
MPR 3/8 C/] 3/8" BSP 630 16x2 22 37 14
MPR1/2C/)] 1/2" BSP 630 16x2 27 37 15

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Tomas de presion 16x2 f
Racor de control rosca BSP (tapon plastico) '-"'p‘l

P

1/1

=2
L i
i
-
Y
Articulo R2 Presion de Detalles C H L
trabajo (bar)
MPR1/8 G 1/8" BSP 400 16x2 17 37 8
MPR 1/4 G 1/4" BSP 630 16x2 19 37 12
MPR 3/8 G 3/8" BSP 620 16x2 22 37 14
MPR1/2G 1/2" BSP 630 16x2

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control
Tomas de presion 16x2 L"'p‘l

Racor de control rosca conica BSPT (tapon plastico) =
1/1
‘ /\
\\}:
= o o
C &1
' :
i -
i : I
| |
1 LZL
=L R2 -
Articulo R2 Presion de Detalles C H L
trabajo (bar)
MPR 1/8 BSPT 1/8" BSPT 400 16x2 17 37 10
MPR 1/4 BSPT 1/4" BSPT 630 16x2 19 37 12
MPR 3/8 BSPT 3/8" BSPT 630 16x2 22 37 14

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control
Tomas de presion 16x2 L"'D‘l

Racor de control rosca NPT (tapon plastico) =
1/1
i
R
-
C
e |
1
Articulo R2 Presion de Detalles (o H L
trabajo (bar)
MPR 1/8 NPT 1/8" NPT 400 16x2 17 37 10
MPR 1/4 NPT 1/4" NPT 630 16x2 19 37 14
MPR 3/8 NPT 3/8" NPT 630 16x2 22 37 16

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com
Racores de control

Tomas de presion 16x2 f
Racor de control rosca Métrica DIN 3852 (tapon '-"'p‘l

P

plastico)
1/1
'
=2
L i
i
-
Y
Articulo R1 Presion de Detalles C H L
trabajo (bar)
MPR M12X1.5 M12X1.5 630 16x2 17 37 12
MPR M14X1.5 M14X1.5 630 16x2 19 37 12
MPR M16X1.5 M16X1.5 630 16x2 22 37 12

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control
Tomas de presion 16x2 L"'p‘l

Racor de control rosca Métrica (tapon plastico) =
1/1
i
X
Cc
!
i
-
L
Articulo R2 Presion de Detalles C H L
trabajo (bar)
MPR A 8X1 M8X1 250 16x2 17 37 8,5
MPR A 10X1 M10X1 630 16x2 17 37 8,5
MPR A 10X1.25 M10X1.25 630 16x2 17 37 9

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com
Racores de control

Tomas de presion 16x2 h
Racor de control tubular Métrico (tapon plastico) '-"'p‘l

P

1/1
" .
T
C
1
i
-
L S v
_‘D
Articulo oD1 Presion de Detalles C H L
trabajo (bar)
MPR TUB.6 6 315(L)-630(S) 16x2 17 37 20
MPR TUB.8 8 315(L)-630(S) 16x2 17 37 20
MPR TUB.10 10 315(L)-630(S) 16x2 17 37 20
MPR TUB.12 12 315(L)-630(S) 16x2 17 37 20
MPR TUB.15 15 315(L) 16x2 17 37 20

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control
Tomas de presion 16x2 L"'p‘l

Racor de control rosca SAE - UNF (tapon plastico) =
1/1
i
X
Cc
L
i
-
L
Articulo R2 Presion de Detalles C H L
trabajo (bar)
MPR 7/16 UNF 7/16" 20h UNF 630 16x2 17 37 9
MPR 1/2 UNF 1/2" 20h UNF 630 16x2 17 37 10
MPR 9/16 UNF 9/16" 18h UNF 630 16x2 19 37 10

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Tomas de presion 16x2 h
Racor de control hembra giratoria Métrica con junta '-"'D‘l

(tapon metalico) -

1/1
I
-
=
T
eD
R2
Articulo oD1 R2 Presion de Detalles C H
trabajo (bar)
MPR TLM 6L CM 6L M12X1.5 315 16x2 14 54
MPR TLM 8L CM 8L M14X1.5 315 16x2 17 54
MPR TLM 10L CM 10L M16X1.5 315 16x2 19 59
MPR TLM 12L CM 12L M18X1.5 315 16x2 22 59
MPR TLM 15L CM 15L M22X1.5 315 16x2 27 59

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Tomas de presion 16x2

Racor de control macho Métrico con junta (tapon

metalico)
1/1
P N\
2
ey |\““,,
T A "\I"FBI
e a}‘%} . Jj\
SN O
-
R1 ‘
Articulo R1 Presion de Detalles C H L
trabajo (bar)
MPR M 10X1 CM M10X1 630 16x2 17 37 8
MPR M 12X1.5 CM M12X1.5 630 16x2 17 37 10

La informacidn recogida en esta ficha (Catélogo) es de cardcter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso. Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.




FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Tomas de presion 16x2

Racor de control rosca BSP con junta torica (tapon E‘ '-"'D‘l

metalico)
1/1
|
H
@0 "
HEX 1 i '
| . B
7 N c
&
R1 -
R1
Articulo R1 Presion | Detalles HEX 1 oD A B C H
de
trabajo
MPR1/8C/3cM | 1/8"Bsp| (B3§) 16x2 17 15 1 8 10,5 39
MPR 1/4C/ICM | 1/4" BSP 620 16x2 19 20 1,5 12 15,5 37

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Tomas de presion 16x2

Racor de control rosca BSP (tapon metalico)

FLUIDAL

P

1/1
|
H
@0 "
HEX 1 i '
| . B
7 N c
na
&
R1 -
R1
Articulo R1 Presion | Detalles HEX 1 oD A B C H
de
trabajo
MPR 1/8 G CM 1/8"Bsp | (B3g) 16x2 17 15 1 8 10,5 37
MPR 1/4 G CM 1/4" BSP 630 16x2 19 20 1,5 12 15,5 37

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Tomas de presion 16x2 Fl"’p‘l

Racor de control intermedio (tapon metalico) =
1/1
]
H
2o
sin|| s
[— 2
L | &
L HEX2
Articulo oD1 Presion de Detalles HEX 1 HEX 2 H
trabajo (bar)
MPR DL 6 CM 6L 615 16x2 14 22 48
MPR DL 8 CM 8L 615 16X2 17 24 49
MPR DL 10 CM 10L 615 16x2 19 24 49
MPR DL 12 CM 12L 615 16x2 22 27 50,5
MPR DL 15 CM 15L 615 16x2 27 30 52

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com
Racores de control

Accesorios / adaptadores ' l"’p‘l
Conex. mandmetro-pasatabiques BSP

1/1
R1
HEX1— )
s
(&Y ] M
> — B
4]
H E o
HEX2 + |
i
ﬂ}?
R2
Articulo R1 R2 Presion de HEX 1 HEX 2 OR 1 H
trabajo
(bar)
MPR PT 1/4 BSP 1/4" BSP M16x2 620 19 19 NBR 57
MPR PT 1/2 BSP 1/2" BSP M16x2 620 27 24 NBR 67

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Accesorios / adaptadores ' l"’p‘l
Conex. manometro - toma de control

1/1
R1
1 1 P
(3
s
=il
S _J_é
HEX1——
H
|
1 i y
R2
Articulo R1 R2 Presion de HEX 1 OR 1 H
trabajo (bar)
MPD 1/4 BSP 1/4" BSP M16x2 620 19 NBR 54
MPD 1/2 BSP 1/2" BSP M16x2 620 27 NBR 58

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Accesorios / adaptadores h
Conex. mandometro-hembra 90° BSP '-"'p‘l

1/1
H
R2
Articulo R1 R2 Presion de HEX 1 HEX 2 H L
trabajo
(bar)
MPD 90 1/4 BSP 1/4" BSP M 16x2 630 19 19 36 42
MPD 90 1/2 BSP 1/2" BSP M 16x2 630 27 19 43 42

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control
Accesorios / adaptadores

Conex. manometro M-M

FLUIDAL

1/1
|: HEX: 17
|
.
R1 R2
|
Articulo R1 R2 Presion de trabajo (bar)

MPU 16X2 M16X2 M16X1.5 620
MPU 16X1.5 M16X1.5 M16X1.5 620

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

Racores de control

Accesorios / adaptadores ' L"’p‘l
Conex. Métrica para mandometros

P

1/1
|
H
D1
L Rl__
Articulo oD1 R1 Presion de HEX 1 H S
trabajo (bar)
MPR PT 16X1.5 8S M16X1.5 630 19 80 20
MPR PT 18X1.5 10S M18X1.5 630 19 82 20

La informacién recogida en esta ficha (Catdlogo) es de carécter orientativo y puede ser modificada sin previo aviso, Fluidal no se hace responsable de una incorrecta utilizacién
del producto, salvo las referentes a defectos de fabricacion.





